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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA CIDADE DE TERESÓPOLIS

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte três, aconteceu a Reunião
Ordinária do Conselho Municipal da Cidade de Teresópolis, conforme convocação específica.
Não foi atingido o quórum mínimo regimental, contudo, como estavam presentes moradores e
membros da Associação dos Condomínios e Associações da Região do Green Valley -
ACARGV, para denunciar uma irregularidade no bosque do condomínio, foi dada a palavra a
estes.
A Conselheira Maria Amália iniciou questionando sobre a regularidade do evento ocorrido nos
dias 09 e 10 de setembro, no Bosque do Green Valley, conforme divulgação. O evento
chamado de Festa da Primavera, comercializava bebidas alcoólicas e alimentos, sem os
devidos requisitos de segurança mínima e, segundo ela, a ACARGV já havia sido informada
sobre o impedimento de realização de eventos comerciais no referido espaço, tendo em vista a
localização em ZR4, tendo sido ela mesma obrigada a buscar um novo espaço para a feira sob
sua administração - chamada de Feira do Bosque, que hoje acontece no espaço da Pró-Arte.
Os demais moradores ali presentes igualmente questionaram se houve autorização do
município para tal evento, e sobre as consequências danosas ao Green Valley no caso do
evento ter sido realizado contrariando o notório posicionamento que proíbe a realização de
eventos similares. Segundo os moradores ali presente, chamou atenção a presença do
Ouvidor do Município, Léo Manso, participando ativamente do evento e de sua divulgação, por
meio de cartazes trazidos pelo próprio. Os membros e moradores ali presentes se preocupam
com a segurança das casas no entorno do bosque e com as consequências danosas à
coletividade pela inobservância da proibição de realizar eventos dessa natureza.
O Sr. Theodoros Ilias Panagoulias, eleito pelo pleno para presidir esta reunião, agradeceu a
todos os presentes, encerrou a Reunião Ordinária de setembro de 2023 às 18 horas e 10
minutos e determinou a lavratura da presente ata, que, após a aprovação, será assinada pelo
presidente, vice-presidente e os demais conselheiros que assim desejarem.
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CONSELHEIROS PRESENTES NA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE 28 DE SETEMBRO DE 2023.

1. Secretaria Municipal de Planejamento- Theodoros Illias, Alessandro Hilleshein

2. Secretaria Municipal de Turismo –

3. Secretaria Municipal de Defesa Civil – Paulo Raphael Combat

4. Secretaria Municipal de Segurança Pública – João Carlos Ribeiro

5. Secretaria Municipal de Trabalho Emprego e Economia – Jean dos Santos

6. Legislativo Local– Adriana Mendes

7. Associação dos Cond. E Associações da Região do Green Valley – Vitor Herdy

8. Associação dos Proprietários da Portaria I do Loteamento do Green Valley – Amalia

Piffero

9. Associação vale dos Frades– Maria Cristina Peres

10. Liga dos Doadores de Luz- Isabel Maria Kwiatkowski e Suely Monteiro

11. CRECI/RJ– Denilson Jorge


